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ВПРОВАДЖЕННЯ  ПРОГРАМ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВНО-ПАРТНЕРСЬКИХ 

ВІДНОСИН –  МОЖЛИВІСТЬ ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ :  

16 «МИР ТА СПРАВЕДЛИВІСТЬ», 17 «ПАРТНЕРСТВО ЗАРАДИ СТІЙКОГО 

РОЗВИТКУ»  

 

Реалізація на практиці цілей сталого розвитку, а саме «мир та справедливість», 

«партнерство заради стійкого розвитку» передбачає вирішення низки складних завдань, що 

пов’язані із вирішенням проблем із корупцією, забезпеченням верховенства права, розвитку 

партнерства між державним і приватним секторами.. Аналіз практики реалізації даних цілей 

в Україні за останні 10 років показав, що у вітчизняній практиці є успішні практики, зокрема 

це реалізація проекту «Практичний досвід у протидії корупції в Україні для економічного 

розвитку», що реалізується АТ «Плоске». Тому розглянемо на прикладі даного проекту як 

можливо реалізувати цілі сталого розвитку (рис.1). 

 
 

Рис.1. Реалізація  цілей сталого розвитку: 16 «мир та справедливість» та 17 

«партнерство заради стійкого розвитку» [1] 

Таким чином, впровадження системи інформаційного обміну даними, залізничної 

накладної ЦІМ/СМГС (єдиного перевізного документу для інтермодальних перевезннь). У 

2019 році нових рекомендацій ЄЕК ООН №36, 37 «Портал для однократного подання 

даних». У січні 2019 р. ФАЛ ІМО як один із прикладів провідних систем Німеччини, Японії, 

Швеції, Франції тощо, включив українську ІСПС до «Керівництва з впровадження 

Морського єдиного вікна» FAL 43/9. Таким чином, реалізація даних цілей дозволяє 

забезпечувати сталий розвиток не тільки підприємства, але і цілого регіону.  

 

Список використаних джерел: 

1. Глобальна ціль 16 [Електронний ресурс]/ https 

://vnr.globalcompact.org.ua/16thgoal_plaske  

16.5. Істотно скоротити масштаби корупції та 
хабарництва у всіх проявах.

16.6.Створити ефективні, підзвітні та 

прозорі відповідні інституції на всіх 

рівнях.

17.10. Сприяти створенню загальної, 
побудованої на основі відповідних правил, 

відкритої, недискримінаційної, справедливої, 
багатосторонньої торговельної системи у 

рамках Світової організації торгівлі.

17.11. Значно збільшити обсяги експорту 
з країн, що розвиваються, з метою 

збільшення удвічі частки у світовій 
системі експорту до 2020 року.

Досягнення цих цілей  стало можливим за рахунок створення АТ «Плоске» та 

реалізації технології «Єдине вікно — локальне рішення» в зоні дії Південної 

митниці й портів Одеської області, яка: дає можливість забезпечувати 

документообіг прикордонного, митного та інших видів контролю, оформлення осіб 

і вантажу;  прискорює взаємодію великої кількості організацій; забезпечує 

безконтактне, безпаперове оформлення документів на видачу контейнерів із 

зовнішньоторговельними вантажами один раз в одному місці; відповідає 

законодавству про електронний документообіг; враховує принцип «єдиного вікна» 

в міжнародній практиці; використовує цифровий запис та ЕЦП. 


